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KUCHYŇA  STARÝCH  MATERÍ

Aj v tomto mesiaci sa zišli kuchári zo Slniečka v terapeutickej kuchynke aby spoločnými silami uvarili niečo „fajnové“ 

pod zub. 



KREATÍVNE VEĽKONOČNÉ DIELNE  

Príprava na Veľkú noc prebehla v Slniečku v plnom prúde. K obdobiu Veľkej noci sme prispôsobili aj výzdobu, v

podobe kraslíc a iných symbolov tohto kresťanského sviatku, ktoré sme vyrobili v pracovných dielničkách.



VEĽKONOČNÁ POMOC OD ŽIAKOV ZO

ZŠ ČIERNE - ÚSTREDIE

Bez oblievačky a šibačky si veľkonočné sviatky v Slniečku jednoducho nevieme predstaviť. Neodmysliteľnou súčasťou týchto

sviatkov je vŕbový korbáč. Popýšili sa ním aj tí, ktorí pre zdravotný hendikep nemohli vyraziť do terénu „po vlastných“.

Pomohli im šikovní žiaci Základnej školy v Čiernom – Ústredí. Chlapci uplietli pre nich korbáče, ktoré najskôr odskúšali

na svojich spolužiačkach. A keďže skúška dopadla na „výbornú“, poputovali majstrovské diela z prútia k novým majiteľom

do Slniečka, ktorí ich vyskúšali na svojich kamarátkach.



PRIPRAVENÍ NA  PRÍCHOD VEĽKEJ NOCI 

Na najväčšie kresťanské sviatky sme boli v Slniečku dôkladne pripravení. Nešlo len o tradičné upratovanie či jarnú výzdobu.

Obyvatelia i zamestnanci nezabudli ani na to najdôležitejšie, čo k Veľkej noci neodmysliteľne patrí. Do Slniečka prišiel kňaz

Ľubomír z Nitry, vďaka ktorému mohli pristúpiť k svätej spovedi. Vzhľadom k polohe zariadenia i náročnej práci

zamestnancov, z ktorých mnohí pracujú na zmeny, takúto možnosť vrelo uvítali. Aj touto formou zo srdca vyslovujú pánovi

farárovi Pán Boh zaplať.



VEĽKONOČNÉ OBDOBIE V SLNIEČKU

Netreba robiť veľké činy a prevracať svet hore nohami. Ako povedala Matka Tereza, stačí robiť malé skutky, no s veľkou

láskou. A práve takých bolo v mesiaci apríl neúrekom, keď v Slniečku na dvere zaklopala Veľká noc. Každý pridal ruku

k dielu a tak v tomto čase tu všetko dýchalo tou pravou sviatočnou atmosférou. Kým jedni pracovali na výstave, iní

skrášľovali interiér a upratovali okolie. Nuž a členovia novovzniknutého divadelného súboru Kuriatka zo Slniečka usilovne

nacvičovali. Aby aj vám, milí naši priatelia, privodili prostredníctvom krátkeho záznamu z „premiéry“, veselú náladu a

zároveň vám zo srdca zavinšovali. Aj počas týchto veľkonočných sviatkov sa tety zo Slniečka postarali o to, aby jeho

obyvatelia prežili sviatky čo najkrajšie. Lebo Veľká noc si nepýta len plný stôl ale taktiež teplo domova.



ŠIBAČKA

V Slniečku sa niesli veľkonočné sviatky v duchu dobrej zábavy, o ktorú naozaj nebola núdza. Nezabudlo sa totiž ani na

tradície spojené s oblievačkou a prúteným korbáčom. Šikovné terapeutky sa postarali aj o veľkonočnú diskotéku so

všakovakými dobrôtkami, tiež muzikou, aby sa to dalo na parkete poriadne „rozkrútiť“. Aj keď sviatky pominuli, obyvatelia

Slniečka nemajú dôvod na smútok. Prežili krásnu Veľkú noc, po ktorej im v košíčkoch nezostali len sladké dobroty. Jeden

z nich je totiž až dovrchu naplnený krásnymi zážitkami, na ktoré budú ešte dlho spomínať.



DEŇ  ZEME

Po zimnej prestávke prevetrali obyvatelia Slniečka hrable, motyky i ďalšie pomôcky určené pre práce v záhrade. Okolie

zariadenia totiž volalo po jarných úpravách. Práce vyvrcholili práve na Deň Zeme, ktorý dáva všetkým príležitosť

k tomu, aby sa svet, v ktorom žijeme, stal krajším miestom. Okolie Slniečka bude vďaka pracovitým rukám

zamestnancov i obyvateľov už čoskoro hýriť všakovakými farbami. V skalke totiž pribudli nové kvety, ktoré sa stanú

čo nevidieť hľadaným odpočívadlom pre čmeliakov či pestrofarebné motýle. A keď si slniečko pôjde „podrichmať“ a

vonku zaprší, môžu obyvatelia obdivovať krásy okolitej prírody spoza okien. Zároveň sa tešiť z toho, že aj oni sa

pričinili o to, aby mohla každý deň maľovať tie najkrajšie obrazy.



NÁVŠTEVA  SOĽNEJ  JASKYNE

.
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